
 

 

UZAKTAN EĞİTİM DERSLERİ HAKKINDAKİ MEMNUNİYET (2023) 

 

Frekans Analizi        

  
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum Ne 

Katılıyorum, 
Ne 

Katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
Katılıyorum Toplam 

Uzaktan Eğitim ile ders içeriklerine 

kolaylıkla ulaşabiliyorum. 

n 7 7 18 15 48 95 

% 7,4 7,4 18,9 15,8 50,5 100,0 

Derslerde kullanılan eğitim materyalleri 

ihtiyaçlarımı karşılıyor. 

n 15 11 23 15 31 95 

% 15,8 11,6 24,2 15,8 32,6 100,0 

Teorik derslerde, örgün eğitim yerine 

uzaktan eğitimin kullanılabileceğini 

düşünüyorum. 

n 31 8 13 6 37 95 

% 
32,6 8,4 13,7 6,3 38,9 100,0 

Uygulamalı derslerde, örgün eğitim yerine 

uzaktan eğitimin kullanılabileceğini 

düşünüyorum. 

n 45 9 9 6 26 95 

% 47,4 9,5 9,5 6,3 27,4 100,0 

Uzaktan eğitim sistemine yüklenmiş olan 

ders içeriklerini düzenli olarak takip etmem 

gerektiğini düşünüyorum. 

n 10 7 14 23 41 95 

% 10,5 7,4 14,7 24,2 43,2 100,0 

Uzaktan Eğitim sisteminde yaşadığım 

sorunlar ve çözüm yollarıyla ilgili yetkililere 

kolaylıkla ulaşabiliyorum. 

n 14 12 28 8 33 95 

% 14,7 12,6 29,5 8,4 34,7 100,0 

Aldığım derslere ait canlı dersleri düzenli 

olarak takip ediyorum. 

n 18 7 21 20 29 95 

% 18,9 7,4 22,1 21,1 30,5 100,0 

Dersin iptali ve telafisi durumları önceden 

ilan edilip bize duyurulmuştur. 

n 5 6 27 22 35 95 

% 5,3 6,3 28,4 23,2 36,8 100,0 

Uzaktan eğitim sisteminin teknik altyapısı 

yeterlidir. 

n 12 10 23 22 28 95 

% 12,6 10,5 24,2 23,2 29,5 100,0 

Uzaktan eğitimde ders süreleri yeterlidir. n 7 3 16 22 47 95 

% 7,4 3,2 16,8 23,2 49,5 100,0 



Uzaktan eğitimde ders içeriği dersin 

öğrenme çıktılarına uygun hazırlanmıştır. 

n 5 7 20 21 42 95 

% 5,3 7,4 21,1 22,1 44,2 100,0 

Uzaktan eğitimle ilgili verilen ek kaynaklar 

yeterlidir. 

n 14 16 18 14 33 95 

% 14,7 16,8 18,9 14,7 34,7 100,0 

Uzaktan eğitim dersi veren öğretim 

elemanları derslerine hazırlıklıdır. 

n 4 6 18 22 45 95 

% 4,2 6,3 18,9 23,2 47,4 100,0 

Uzaktan eğitimde ders veren öğretim 

elemanları anlayamadığım konuları 

sorabiliyorum. 

n 4 3 17 23 48 95 

% 4,2 3,2 17,9 24,2 50,5 100,0 

Uzaktan eğitim sisteminden genel olarak 

memnunum. 

n 20 11 16 15 33 95 

% 21,1 11,6 16,8 15,8 34,7 100 

Uzaktan eğitim sistemi benim için afet 

yaşanan günlerde yararlı olmuştur. 

n 22 6 14 11 42 95 

% 23,2 6,3 14,7 11,6 44,2 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tanımlayıcı İstatistikler 

 N Minimum Maksimum Ortalama Std. Sapma 

Uzaktan Eğitim ile ders içeriklerine kolaylıkla ulaşabiliyorum. 95 1,0 5,0 3,947 1,2913 

Derslerde kullanılan eğitim materyalleri ihtiyaçlarımı karşılıyor. 95 1,0 5,0 3,379 1,4453 

Teorik derslerde, örgün eğitim yerine uzaktan eğitimin 

kullanılabileceğini düşünüyorum. 
95 1,0 5,0 3,105 1,7411 

Uygulamalı derslerde, örgün eğitim yerine uzaktan eğitimin 

kullanılabileceğini düşünüyorum. 
95 1,0 5,0 2,568 1,7299 

Uzaktan eğitim sistemine yüklenmiş olan ders içeriklerini 

düzenli olarak takip etmem gerektiğini düşünüyorum. 
95 1,0 5,0 3,821 1,3446 

Uzaktan Eğitim sisteminde yaşadığım sorunlar ve çözüm 

yollarıyla ilgili yetkililere kolaylıkla ulaşabiliyorum. 
95 1,0 5,0 3,358 1,4434 

Aldığım derslere ait canlı dersleri düzenli olarak takip 

ediyorum. 
95 1,0 5,0 3,368 1,4663 

Dersin iptali ve telafisi durumları önceden ilan edilip bize 

duyurulmuştur. 
95 1,0 5,0 3,800 1,1633 

Uzaktan eğitim sisteminin teknik altyapısı yeterlidir. 95 1,0 5,0 3,463 1,3512 

Uzaktan eğitimde ders süreleri yeterlidir. 95 1,0 5,0 4,042 1,2109 

Uzaktan eğitimde ders içeriği dersin öğrenme çıktılarına uygun 

hazırlanmıştır. 
95 1,0 5,0 3,926 1,1961 

Uzaktan eğitimle ilgili verilen ek kaynaklar yeterlidir. 95 1,0 5,0 3,379 1,4745 

Uzaktan eğitim dersi veren öğretim elemanları derslerine 

hazırlıklıdır. 
95 1,0 5,0 4,032 1,1435 

Uzaktan eğitimde ders veren öğretim elemanları 

anlayamadığım konuları sorabiliyorum. 
95 1,0 5,0 4,137 1,0878 

Uzaktan eğitim sisteminden genel olarak memnunum. 95 1,0 5,0 3,316 1,5592 

Uzaktan eğitim sistemi benim için afet yaşanan günlerde 

yararlı olmuştur. 
95 1,0 5,0 3,474 1,6363 

 


